TKA IIKM-52

1. Ha3znaueHnue u 001acTh NpUMEHEHUS

[Tpubop xomOuuupoBanusbiii "TKA-IIKM"/52 (nanee npubop) npeaHasHa4deH s
u3MepeHus ckopoctu aBmwkenus (V, m/c) u temmnepatypsi (t, °C) Bo3ayxa.

Ob6nacTb npuMeHEeHHsI MPUOOpa: CAHUTAPHBINA U TEXHUUECKHUIM HaJ30p B KUIBIX U
IPOM3BOJICTBEHHBIX IOMEIICHUAX, My3€sX, OMOIMOTEeKaxX, apXUBax; arTecTalus pabouux MecT
u apyrue chepbl AeSITETbHOCTH.

2. OCHOBHBIE TEXHUYECKUE XaPAKTEPUCTUKU:

21 I[I/IaHa3OH HU3MCPCHUSA CKOPOCTHU ABUKCHUS BO3yXa
(V) M/C. oo 0,1..20

2.2 Ilpenensl JoMycKkaeMoi OCHOBHOW aOCOMIOTHOM MOTPEIIHOCTH U3MEPEHHS CKOPOCTH
JIBUKEHUS BO3yXa IIPHU TEMIIepaType Bo3yXa B 30He n3mepenus 20+5 °C:

B nuanaszone 0,1...1,0 m/c +(0,045+0,05V)
B guama3one >1,0...20 m/c +(0,1+0,05V)

2.3 lnana3zoH u3MepeHus TeMIepaTyphl BO3AYXA, °C....ccceevvrercieeeieeeieeenne, 0...50

2.4 Ilpenensl nomyckaeMoil OCHOBHOM aOCOIIOTHON MOTPEIIHOCTH U3MEPEHUI TeMIlepaTyphl Ipu

TeMIieparype Bo3ayxa B 30He usmepenus (20+5) °C, °C........ 0,5
2.5 Bpems HenpephIBHOM pabOThI MPUOOPA, U, HE MEHEEC. ....ccrveeeeeeenreereeireraeenns 8,0
2.6 Jlns nmuTaHust IpUOOPA UCTIONB3YETCS AKKYMYIISATOP. .veevveeureenreeseeesneeeneeenens 84 B

2.7 Tok, moTpeOIsieMbIil MPUOOPOM OT UCTOYHUKA MTUTAHUS, MA, HE OoJiee:
0€3 MOACBETKH!............. 25
C MIOACBETKOM. ............. 35

2.8 HapaboTka Ha 0TKa3 MpuOOpa MpH JTOBEPUTEIHLHONU BEPOSATHOCTH
p = 0,8, 4, HEe MeHee. ............ 2000



3.3 AtmocdepHoe gaBneHUE, KIla........ccoovviieiiiiiiiiiiiiieiecceeee, 80...110

4, CYIJ_ICCTBCHHBIC npeuMynieCTBa repea aHajaoraMmu

KoMmnakTHOCTB 1 y1o0CTBO MpubOpa B IKCILUTyaTaluu, Bo3mMoxHocTh cBs3u ¢ [1K. JloctynHas neHa.



